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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Ανακοινώνει και Προσκαλεί 

 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ 1649/45/15-01-2014 (ΦΕΚ 45/Β΄) και της παρ. 1 του 
αρ.2 του Ν.4685/2020 (ΦΕΚ 92/Α΄) τους πολίτες (κοινό, ενδιαφερόμενο κοινό) και φορείς 
εκπροσώπησής τους (οικείο Δημοτικό Συμβούλιο, Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, Ποιότητας 
Ζωής, Συμβούλιο Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας), να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν 
γραπτές απόψεις (σύμφωνα με το έντυπο υπό στοιχεία Δ11, που περιλαμβάνεται στο 
παράρτημα Α της προαναφερόμενης ΚΥΑ) στο πλαίσιο των γνωμοδοτήσεων και της έναρξης 
δημόσιας διαβούλευσης, επί του περιεχομένου του φακέλου της Μ.Π.Ε. για την κατασκευή και 
λειτουργία του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) 
εγκατεστημένης ισχύος 90MW (20 Α/Γ) και ισχύος λειτουργίας 45MW, με ενσωματωμένη 
διάταξη αποθήκευσης ηλεκτρικής ενέργειας (ΣΑΗΕ) μέγιστης ισχύος έγχυσης 45MW και 
μέγιστης ισχύος απορρόφησης 45MW και των συνοδών έργων οδοποιίας και ηλεκτρικής 
διασύνδεσης (υπόγεια Γραμμή Μεταφοράς MT 33kv και Υ/Σ 33/150Κv) στη θέση «Πεταλωτής», 
Δ.Ε. Ορφέα και Μεταξάδων, Δήμων Σουφλίου και Διδυμοτείχου, Π.Ε. Έβρου Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης». 
⚫ Ο ΑΣΠΗΕ κατατάσσεται στην 10η Ομάδα ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ KAΙ 
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - Με αύξοντα αριθμό στους πίνακες 1: 
Ηλεκτροπαραγωγή από αιολική ενέργεια στην ξηρά - Κατηγορία Α και Υποκατηγορία Α1. 
⚫ ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΕΥΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε. 
⚫ Αρμόδια για το έργο περιβαλλοντική αρχή: Τμήμα Β', Δ/νση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης, 
Γεν. Δ/νση Περιβαλλοντικής Πολιτικής, Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 
⚫ Υπηρεσίες της Περιφέρειας:  
➢ αρμόδια για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών πληροφοριών: Δ/νση 
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΑΜΘ, Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. 
Έβρου. Τηλ. 2551355817 και 
➢ για την παραλαβή των εγγράφων απόψεων του ενδιαφερόμενου κοινού: Περιφερειακό 
Συμβούλιο ΑΜΘ, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή (ημέρες και ώρες λειτουργίας δημοσίων υπηρεσιών). 
⚫ Ημερομηνία έναρξης και λήξης της δημόσιας διαβούλευσης και κατάθεσης απόψεων του 
ενδιαφερόμενου κοινού 13-03-2026 έως 27-04-2026. 
⚫ Η παρούσα Μελέτη είναι αναρτημένη στο ΗΠΜ, (https://eprm.ypen.gr) με Περιβαλλοντική 
Ταυτότητα (ΠΕΤ: 2407006253).           
⚫ Εφημερίδα όπου γίνεται η δημοσίευση της ανακοίνωσης: «Ελεύθερη Θράκη» της 
Αλεξανδρούπολης.  
Η δαπάνη δημοσίευσης βαρύνει τον φορέα υλοποίησης.  
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